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mL 

濃さ（％）= 
部分

全体
 x 100 で表します。 

      ↓ 

    = 
食塩

水＋食塩
 x 100 です。 

全体 

部分 

100mL=100g ですから 

 
15

100+15
 x 100 = 

1500

115
 = 13.0… 

                       ↓ 

           13 % 

      

    

13 % 

 

 

 

mL 

mL 

mL 

(解 1) 20％とは
20

100
 = 

1

5
  これを問 1 の説明のよ

うに 
部分

全体
 に分解すると， 

1

5
 = 

1

4+1
 となります。 

13%が 20%になるということは濃くなるので，水

を減らすか食塩をふやすかのどちらかです。水

を減らす選択肢がないので水は 100g です。 

 ④が 100g なので ①は(100÷4=)25g 

  したがって，加える食塩の量は 

  25－15 = 10 (g) → オ 
オ 

(解 2) 水は 100g に決定ですから 

面積図にしてみると， 

20%が食塩ということは 80%が水となります。 

      ↓ 

 80%が 100g にあたる 

 20%は ▲g ? 

20÷80×100 

=20×100÷80 

= 25 g 

加える量は (25－15=)10g 

 


